



PROIECTAŢI DIN TOATE ȚĂRILE UNITE

# Țigăra ROSIE



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLV | 4 pagini 50 bani | Nr. 13 127 | Simbătă, 20 august 1988

## Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

### Ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 19 august, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat Raportul privind aplicarea prevederilor Decretului nr. 154/1988 referitoare la perfecționarea mecanismului economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor și tarifelor.

În raport se relevă că, în perioada de aplicare a acestui act normativ, o atenție deosebită a fost acordată îndeplinirii indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, privind reducerea consumurilor de materii prime, materiale, combustibil și energie, creșterea productivității muncii, ridicarea calității și performanțelor produselor, în conformitate cu programele de perfecționare a organizării și modernizarea proceselor de producție, astfel încât, în condițiile noilor prețuri și tarife, toate produsele și activitățile să fie rentabile. S-a subliniat că noul sistem de formare a prețurilor de producție a exercitat un rol pozitiv în sporirea preocupărilor întreprinderilor pentru reducerea costurilor, că acordarea unei rentabilități suplimentare a constituit un stimulente pentru realizarea producției destinate exportului.

S-a arătat că un important număr de produse s-au încadrat în costurile de producție stabilite și în nivelul de rentabilitate prevăzut. Totodată, s-a relevat că la o serie de produse — îndeosebi din metalurgie, construcția de mașini, energie, chimie, industria ușoară și altele — costurile de producție au fost mai mari față de cele planificate și chiar față de cele realizate în 1985. Ca urmare a depășirii cheltuielilor, la unele produse s-au înregistrat chiar pierderi.

Având în vedere această situație, Comitetul Politic Executiv a indicat ministerelor economice, centralelor industriale și întreprinderilor ca, împreună cu organele financiare, bancare, de planificare și de prețuri, să ia măsuri ferme

pentru încadrarea tuturor unităților în nivelul planificat al cheltuielilor de fabricație pe anul 1988, pentru asigurarea rentabilizării tuturor produselor.

S-a cerut Comitetului de Stat al Planificării, Ministerului Finanțelor, băncilor, Comitetului de Stat pentru Prețuri, organelor de aprovizionare, precum și consiliilor populare ca, în perioada următoare de aplicare a noilor prețuri, să examineze, împreună cu ministerele și centralele industriale, situația costurilor și rentabilităților realizate pe produse și activități prestatoare de servicii și să acționeze cu toată răspunderea pentru respectarea riguroasă a prevederilor stabilite, astfel încât, la toate produsele, costurile de producție să se situeze la nivelul normativelor aprobate. S-a cerut ca până la 1 septembrie să se prezinte un program concret de măsuri pentru încadrarea în costurile stabilite și rentabilizarea tuturor produselor la care s-au înregistrat pierderi. De asemenea, s-a cerut ca, până la 20 septembrie, să se prezinte propuneri concrete pentru încadrarea tuturor produselor în costurile și rentabilitățile prevăzute în normativele economico-financiare aprobate.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut, în continuare, Raportul privind aplicarea hotărârii de majorare a retribuției personalului muncitor începând cu 1 august 1988.

Din datele cuprinse în raport rezultă că sînt asigurate toate condițiile pentru aplicarea, în mod egalizat, potrivit legii, începînd de la 1 august a.c., a majorării retribuțiilor personalului muncitor. Comitetul Politic Executiv a apreciat că aplicarea noilor măsuri de creștere a veniturilor personalului muncitor impune mobilizarea largă a forțelor și energiilor creatoare ale colectivului de oameni ai muncii, pentru consolidarea rezultatelor de pînă acum, pentru mai buna organizare a întregii activități, reducerea cheltuielilor de producție, valorificarea superioară a tuturor resurselor, sporirea mai

(Cont. în pag. a III-a)

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu

au inaugurat, ieri, în Capitală, lucrările de construcție la Centrul Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești-Revoluționare

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au pus, vineri, 19 august, piatra de temelie a Centrului Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești-Revoluționare, edificiu public de importanță națională, care vine să întregască zestrea edilitară a Capitalei, să-i adauge, prin semnificația sa social-politică și grandoarea arhitectonică, o nouă valoare, o nouă strălucire, în deplină armonie cu tot ceea ce se înfăptuiește, măreț și durabil, în acești ani de glorie, pe pămîntul patriei noastre socialiste.

Inaugurarea oficială a lucrărilor de construcție la noul edificiu, în aceste zile de puternic avînt creator, premergătoare aniversării mării sărbători de la 23 August, s-a constituit într-un eveniment de o deosebită însemnătate, ce pune în evidență grija permanentă a partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, față de dezvoltarea edilitară și modernizarea Capitalei, a tuturor localităților, pentru asigurarea unor condiții tot mai bune de muncă și de viață tuturor cetățenilor țării.

În cadrul unei solemnități desfășurate la sediul Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat, în aplauzele celor prezenți, pergamentul ce va fi pus la temelia construcției Centrului Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești-Revoluționare.

Pe pergamentul purtînd stema Republicii Socialiste România, încadrată de drapelele țării și partidului, sînt înscrise cuvintele:

„Astăzi, 19 august 1988, la al 2060-lea an de la formarea statului dac centralizat și independent, al 44-lea an de la victoria revoluției de eliberare socială și națională a poporului român și al 23-lea an de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, am inaugurat lucrările de construcție la Centrul Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești-Revoluționare, nou și monumental edificiu ce se adaugă marilor ctitorii ale acestei epoci de puternică înflorire economică, socială și culturală a patriei noastre socialiste”.

Conducătorul partidului și statului nostru a introdus apoi pergamentul, purtînd sigiliul prezidențial, în cilindrul de oțel inoxidabil ce va fi zidit într-unul din stîlpii structurii de rezistență ai viitorului edificiu.

Impunătorul complex va adăposti o sală cu capacitatea de 12.000 de locuri destinată desfășurării unor reuniuni politice și manifestări culturale de mare amploare, o sală polivalentă de 2.000 de locuri, precum și numeroase alte săli avînd funcționalități multiple.

În fața unor panouri cu schițele de proiect, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le-au fost înfățișate principalele caracteristici ale construcției.

(Cont. în pag. a III-a)

Astăzi, în jurul orei 17,30, posturile de radio și televiziune vor transmite direct, de la Stadionul „23 August” din Capitală, adunarea festivă și spectacolul cultural-sportiv consacrate celei de-a 44-a aniversări a Revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din România.

## Într-o atmosferă entuziastă, de înaltă angajare patriotică, revoluționară, ieri a avut loc

### Adunarea festivă de la Arad consacrată celei de-a 44-a aniversări a actului de la 23 August 1944

Vineri, după-amiază, pe stadionul UTA, într-o atmosferă entuziastă și însuflețitoare a avut loc adunarea festivă consacrată celei de-a 44-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944 — glorioasă izbîndă a poporului român, înscrisă cu litere de aur în marea carte a luptei sale neîntrerupte pentru libertate, independență și progres, care a inaugurat o eră nouă, de profunde transformări revoluționare, în istoria multimilenară a patriei.

La adunarea festivă a luat parte tovarășa Elena Pugna, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R., președintele Consiliului popular județean.

Au participat membri ai Comitetului Central al P.C.R., deputați în M.A.N., membri ai birourilor comitetelor județean și municipal de partid, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, membri de partid cu stagiu din ilegalitate, veterani ai războiului antihitlerist, un mare număr

de oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile arădene, fruntași în întrecerea socialistă.

La omagierea în acest an a măreței noastre sărbători naționale au mai luat parte, o delegație din județul Békés din R.P. Ungară și o delegație din orașul Zrenjanin din R.S.F. Iugoslavia.

După intonarea Imnului de Stat al Republicii Socialiste România, adunarea festivă a fost deschisă de tovarășul Gheorghe Oancea, prim-secretar al Comitetului municipal Arad al P.C.R.

Despre semnificația marelui eveniment istoric petrecut acum 44 de ani, a vorbit tovarășa Elena Pugna. În cuvîntul rostit, tovarășa prim-secretar a subliniat că aniversarea zilei naționale a României are loc în atmosfera de vibrantă și deplină angajare patriotică revoluționară, generată de tezele, conceptele și orientările de excepțională însemnătate cuprinse în magistralele expuneri ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, din 29 aprilie și 23 iunie 1988, care, prin conținutul lor novator, profund științific constituie o nouă și remarcabilă contribuție

la îmbogățirea teoriei și practicii construcției socialiste, a cunoașterii universale, un amplu și mobilizator program de muncă și acțiune pentru întregul popor în vederea edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintării României spre comunism.

Acest moment aniversar — a arătat vorbitoarea — ne dă prilejul să evocăm cu profundă emoție și să aducem o înaltă cinstire luptei de secole a poporului român pentru păstrarea ființei proprii împotriva exploatării și asuprii, pentru unitatea, independența, suveranitatea și integritatea țării. Evocăm, totodată, cu aleasă mîndrie patriotică, drumul de lumină și mărețe înfăptuiri parcurs, sub conducerea Partidului Comunist Român în anii construcției socialiste și, cu deosebire în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea cînd, prin voința unanimă a comunistilor, a întregului popor, în funcția supremă de partid și de stat a fost ales tovarășul Nicolae Ceaușescu, înflăcărat patriot revoluționar, erudit gînditor și

(Cont. în pag. a II-a)

### Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

Mult stimat și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Mîndri de trecutul glorios de muncă și luptă al poporului român, de prezentul și viitorul socialist și comunist al patriei, într-o atmosferă entuziastă, de înaltă angajare patriotică, participanții la adunarea festivă, organizată în municipiul Arad, dedicată aniversării a 44 de ani de la revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, au celebrat, cu aleasă cinstire și grațitudine, mărețul eveniment de acum peste patru decenii, aducînd un cald omagiu Partidului Comunist Român, care a preluat și amplificat lăclia nestinsă a luptei pentru libertate și unitate națională, pentru păstrarea integrității și independenței țării, pentru apărarea intereselor fundamentale ale celor ce muncesc, spre împlinirea năzuințelor de veacuri ale înaintașilor.

Cu legitimă mîndrie, într-o puternică și unanimă convingere, evocăm, la ceas de aleasă sărbătoare, drumul de mă-

PARTICIPANȚII LA ADUNAREA FESTIVĂ DEDICATĂ ANIVERSĂRII A 44 DE ANI DE LA REVOLUȚIA DE ELIBERARE SOCIALĂ ȘI NAȚIONALĂ, ANTIFASCISTĂ ȘI ANTIIMPERIALISTĂ, ORGANIZATĂ ÎN MUNICIPIUL ARAD

(Cont. în pag. a II-a)

# Adunarea festivă de la Arad consacrată celei de-a 44-a aniversări a actului de la 23 August 1944

(Urmare din pag. 1)

om politic, personalitate prominentă a lumii contemporane, care de peste cinci decenii și jumătate s-a identificat cu idealurile partidului și națiunii, consacrandu-și eroica viață și activitatea dezvoltării multilaterale a patriei, cauzei socialismului și comunismului, colaborării și păcii în lume.

Ne îndeplinim o datorie de inimă și conștiință din a sublinia și cu acest prilej aniversar că în cei 44 de ani care au trecut de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, în mod deosebit în anii care au trecut de la Congresul al IX-lea, ca urmare a politicii clarvăzătoare a partidului și statului de industrializare socialistă a țării

culturii care a devenit, prin grija partidului nostru, a secretarului său general, ramură de bază fundamentală a economiei naționale, fapt exprimat și în județul nostru prin înzestrarea unităților agricole cu un bogat potențial de mașini și utilaje, prin creșterea avuției I.A.S.-urilor și C.A.P.-urilor, prin creșterea a cinci stațiuni de cercetări științifice și experimentale și a două centre de încercare a soiurilor. Toate acestea au contribuit din plin la sporirea producțiilor medii la hectar, la creșterea efectivelor de animale - rezultate incununate numai în anul trecut cu înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare” obținut de către 16 unități agricole.

Consecința firească a acumulărilor din sectoarele producției

niștilor, ale tuturor oamenilor muncii din județul nostru, de nețărmurită dragoste și prețuire să se îndrepte, în semn de aleasă cinstire și vie recunoștință, către cel mai iubit și stimat fiu al poporului român, marele Erou între eroii neamului, eminent conducător de partid și de țară, ctitor al României socialiste moderne, personalitate de înalt prestigiu a vieții politice contemporane, secretarul general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Aducem, totodată, un cald omagiu tovarășei Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului și statului nostru, savant de largă recunoaștere internațională, pentru îndelungata activitate revoluționară și excepțională contribuție la cla-

## Tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

rețe înlăptuirii parcurs, în anii construcției socialiste, cu deosebire în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea, când, într-un gând și o simțire cu întregul popor, istoricul forum comunist v-a încredințat suprema funcție de conducere în partid dumneavoastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii române, Erou între eroii neamului, genial strateg și conducător al României contemporane, ctitor al păcii și înțelegerii universale.

Comuniștii arădeni, toți locuitorii acestor străvechi meleaguri românești, dau o înaltă apreciere contribuției dumneavoastră determinante la elaborarea strategiei și tacticii partidului nostru, a celor mai corespunzătoare soluții pentru rezolvarea problemelor complexe ale revoluției și construcției noiilor orânduiri în România, dezvoltării creatoare a tezaurului gândirii materialist-științifice și dialectice. Tezele și ideile dumneavoastră izvorite din cunoașterea temeinică a realității, din contactul nemijlocit cu colectivele de oameni ai muncii, consacrate industrializării, transformării socialiste a agriculturii, dezvoltării învățământului, științei și culturii, au o puternică forță de penetrație în practica edificării socialismului și comunismului în patria noastră.

Este pentru noi o mare satisfacție și o legitimă bucurie, să subliniem și în aceste momente aniversare, rolul dumneavoastră hotărâtor, mult stimată tovarășe secretar general, în elaborarea și înlăptuirea politicii externe a partidului și statului nostru, de participare activă a României la abordarea și rezolvarea constructivă a complexelor probleme care confruntă omenirea.

Aducem, totodată, de la această entuziastă adunare, omagiul nostru fierbinte și întreaga grațitudine tovarășei academiciene doctor inginer Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului și statului nostru, savant de largă recunoaștere internațională, pentru îndelungata activitate revoluționară și excepțională contribuție la elaborarea și înlăptuirea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a patriei, la înflorirea și creșterea prestigiului științei, învățământului și culturii în patria noastră.

Raportăm conducerii partidului, dumneavoastră, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, că oamenii muncii din județul Arad, puternic mobilizați de întrecerea socialistă consacrată zilei noastre naționale, au înregistrat pe primele 7 luni ale acestui an o creștere față de aceeași perioadă a anului 1987 cu 4,1 la sută a producției marfă industriale, cu 11 la sută a celei destinate exportului, domeniu în care au fost onorate toate contractele, sporirea cu 160 mii tone a producției de orz și grâu, precum și importante succese în celelalte ramuri și sectoare.

Animați de strălucitele împliniri din anii socialismului, de ansplul și mobilizatorul program de muncă și acțiune pentru întregul popor, generat de Tezele din aprilie, toți oamenii muncii de pe străvechile plaiuri ale Aradului, într-o unitate de gând și faptă, ne reînnoim legămîntul nostru solemn de a înlăptui neabătut politica internă și externă a partidului și statului nostru, de a realiza sarcinile de plan pe luna august, pe anul 1988 și întregul cincinal, sporindu-ne astfel contribuția la strălucirea și mai puternică a epocii de mărețe împliniri inaugurată de Congresul al IX-lea al P.C.R., pe care în semn de aleasă cinstire față de ctitorul ei o numim cu deplină mîndrie patriotică „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

## Oaspeți de peste hotare cu prilejul sărbătoririi zilei de 23 August

La invitația Comitetului județean Arad al P.C.R., vineri, 19 august 1988 a sosit la Arad, pentru a participa la festivitățile prilejuite de aniversarea zilei de 23 August, o delegație a Comitetului județean Békés al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar condusă de tovarășul Nagy Jenő, secretar cu probleme ideologice al Comitetului județean Békés al P.M.S.U. Din delegație mai fac parte tovarășii Marc Gheorghe, membru al Comitetului județean Békés al P.M.S.U., deputat în parlamentul R.P.U., secretar general al Uniunii Democratice a Românilor din Ungaria, Hunya Karola, secretar al comitetului comunal Körösladány al P.M.S.U. În cursul zilei de 19 august, delegația a fost primită de că-

tre tovarăsa Elena Pugna, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid Arad, președintele Comitetului executiv al Consiliului popular județean.

La invitația Comitetului Municipal Arad al P.C.R., vineri, 19 august 1988 a sosit la Arad, pentru a participa la festivitățile prilejuite de aniversarea zilei de 23 August, o delegație a orașului Zrenjanin din R.S.F. Iugoslavia condusă de tovarășul Dragan Cup, președintele Uniunii socialiste. Din delegație mai fac parte tovarășii Pavel Ungur, prim-vicepreședinte al Adunării Comunei și tovarășul Dušan Vulovici, secretar executiv al Comitetului de partid.

## Manifestări politico-educative

● În sala de festivități a Universității culturale-științifice din municipiul nostru a avut loc simpozionul cu tema „Revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944, eveniment de importanță istorică în viața poporului nostru”. În fața unui numeros auditoriu au fost prezentate următoarele comunicări: „Rolul P.C.R. în pregătirea și înlăptuirea actului istoric de la 23 August 1944” (prof. Victor Cațavei);

„Luptele desfășurate de trupele române în cooperare cu formațiuni de luptă patriotice pentru eliberarea teritoriului patriei de sub dominația fascistă” (maior în rezervă Horia Cună); „Documente de arhivă privind desfășurarea revoluției pe teritoriul județului Arad” (prof. Ioan Popovici); „Congresul al IX-lea al P.C.R., moment istoric în procesul edificării societății so-

cialiste în România” (Teodor Copil, președintele Consiliului municipal al sindicatelor).

● Numeroși tineri de la întreprinderile arădene „Tricolul roșu”, „Victoria”, I.B.M., I.O.I. și Cooperativa „Tehnometalica” au luat parte la simpozionul desfășurat la Întreprinderea de orologerie industrială Arad, sub genericul „Conducerea și orga-

nizarea de către P.C.R. a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944”. În cadrul simpozionului, comunicările științifice prezentate de prof. dr. Gelcu Maksutovici (Muzeul de istorie al R.S.R.), prof. Augustin Mureșan și Virgil Șerban (Muzeul județean Arad) s-au bucurat de un interes deosebit.

● Recent, comitetul U.T.C. de la I.B.M. a organizat o expunere-dezbateri cu tema „August în istoria românilor”, la care au participat membrii biroturilor organizațiilor de tineret din unitate. De asemenea, la Întreprinderea „Tricolul roșu” a avut loc o expunere-dezbateri privind contribuția armatei române la victoria definitivă asupra fascismului. Acțiunea a întrunit numeroși participanți.

### Cinematografie

DACIA, Ș. Orel: 9.30, 11.45, 14.15, 18, 20. STUDIO: V. Orel: de pene. Orel: 12, 14, 16, 18, 20. MUREȘUL: Lăgăraș de filme. Orel: 12, 14, 16, 18, 20. PROGRESUL: Unde este copilărie. Orel: 16, 18, 20. SOLIDARITATEA: Vulcanul stins. Orele: 17, 19. GRADIȘTE: Figuranții. Seriale I și II. Orel: 16, 18.30.

### IN JUȚ

LIPOVA: Iaș. INEU: Pistruciatul I. Evadatul. CHISINEU C.S: Total se plătește. ADIAC: Trenul de aur. Seriale I și II. SINAIA: Runda a 6-a. PECIC: Serente. CURTICE: Gul de viespi. SEBIȘ: Tarzan omul animal.

### Teatru

TEATRUL STAT ARAD prezintă duminică, 21 august 1988, ora 19.30, spectacolul „Fetele Didinși” de V. Eftimiu. TEATRUL STAT ARAD prezintă miercuri, 24 august 1988, ora 19.30, spectacolul „Fetele Didinși” de V. Eftimiu. Teatrul Stat Arad prezintă vineri, 25 august, ora 19.30, „Noaptea incerturilor” de O. Goldoni.

### Televiziune

Simbătă, 20 august

Ora 13.00 Teatru: 13.30 La sfârșit de săptămână; 14.45 Săptăm. politică; 15.20 Include programul; În jurul orei 17.30, transmisiune directă de la Stadionul „23 August” din Capitală a adunării festive și a spectacolului cultural-sportiv consacrate celei de-a 44-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din România; 19.00 Televiziune; 19.25 Arc peste timp eroic - comentariu; 19.40 Televiziune; 21.10 Un cinematograf; 20.55 Teatru TV: „Explozie în țară”; 22.20 Televiziune

### DE LA CLUUL UTA

Clubul UTA aduce la cunoștință spectatoșilor și susținătorilor echipei de fotbal că se pot procura abonamente pentru turul campionatului divizionar B, ediția 1988-1989, de la agenția de bilete din Botezadol Republicii 82 care este deschisă zilnic. Orele 10-12 și 16-18.

Locurile pentru vechii abonați sînt pînă la data de 25 august a.c., după care se vor pune în vânzare.

### DE LA C.A.P.

C.A.R.P. Arad organizează în zilele 30-31 august a.c. o excursie de două zile pe sta Arad - Timișoara - Lugoj - Băile Herculane - Drobeta-Turnu Severin și retur. Se servesc 4 mese. Costul excursiei: 366 lei. Plecarea în 30 august, ora 8; din sta Arad. Inscriserile și informații începînd din data de 25 august, ora 8.



## TELEGRAME EXTERNE

## NAȚIUNILE UNITE

Misiunea observatorului permanent al OEP la Națiunile Unite a adresat din partea Comitetului Executiv al OEP o scrisoare secretarului general al ONU, Javier Perez de Cuellar, și președintelui pe luna în curs al Consiliului de Securitate, în care, prezentând ca extrem de gravă situația din teritoriile ocupate, se cere comunității internaționale să adopte măsuri imediate și adecvate menite să asigure respectarea de către Israel a convențiilor de la Geneva.

## GENEVA

În cuvântul rostit la Conferința pentru dezarmare de la Geneva, reprezentantul Indiei a

releuat că țara sa se pronunță pentru edificarea unei lumi fără arme nucleare și fără violență. India — a spus el — consideră necesar ca toate statele să-și asume obligația de a contribui la realizarea dezarmării generale și totale, sub control internațional eficient.

## NAIROBI

Starea de înăpoiere economică constituie un real pericol pentru pacea și securitatea lumii și un impediment pentru dezvoltare în general — a declarat, în capitala Kenyei, un reprezentant al Programului Națiunilor Unite pentru medii înconjurător (UNEP), cu prilejul unei reuniuni internaționale. El a subliniat că, în pre-

zent, criza economică nu numai că afectează procesul dezvoltării, dar amenință efectiv viața a peste 400 de milioane de africani.

## MANILA

La Manila a avut loc o demonstrație de protest împotriva bazelor militare americane din Filipine. Participanții — membrii mai multor organizații obștești — au parcurs străzile centrale ale orașului, cerând lichidarea bazelor amintite. În același context se înscrie și lansarea unei campanii de strângere de semnături pe un apel care cere transformarea țării într-o zonă fără arme nucleare — relatează agenția TASS.



## ANIVERSARI

19 trandafiri roșii, multă sănătate, „La mulți ani!”, pentru Ionel Fereștean, din Prunișor, îi urează verișoara Mariana. (102064)

Cu ocazia ieșirii la pensie și cu ocazia împlinirii vârstei de 50 ani, pentru Stan Corneliu din Arad, din partea fratelui Stan Petru, multă sănătate. (102331)

Scumpului nostru Rădulescu Nicolae, cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani și ieșirii la pensie, îi dorim multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”. Soția, nepoții și copiii. (102398)

Optprezece garoafe roșii, cu ocazia zilei de naștere și „La mulți ani!”, pentru Ilie Adriana, din Pincota, din partea părinților. (102431)

„La mulți ani!”, multă fericire, sănătate și împlinirea tuturor dorințelor, pentru NICU MEMET, la împlinirea vârstei de 50 ani, îi dorește soția, copiii și socrul. (102482)

„La mulți ani!”, multă fericire, sănătate și împlinirea tuturor dorințelor, pentru FAUR GABRIELA, acum cînd înfloreste cel de-al 21-lea trandafir al vieții. Alina, mama și tata. (102275)

18 garoafe roșii, un călduros „La mulți ani!”, viață lungă, fericire, pentru Martin Edwin, îi urează mama, tata, fratele și bunicii. (102529)

Un buchet din cele mai gingașe flori, scumpei noastre fiice, Valea Adina, din Șagu, la împlinirea celor 13 ani. Cu dragoste părinții. (102483)

Multe flori frumoase, pentru GRADINARU MARGARETA, cu ocazia aniversării zilei de naștere și ieșirii la pensie, multă sănătate, viață lungă, „La mulți ani!”, îi urează soțul, copiii, ginerele, nepoții. Si ne trăiești pentru a ne umple zilele de bucurii. (102281)

Mulți ani fericiți, viață lungă și un călduros „La mulți ani!”, pentru Hălcău Persida, din Lalașint, cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 50 ani, îi urează soțul, copiii și nepoții. (102397)

## VINZARI — CUMPARARI

Vind video recorder „Hitachi”, stereo. Str. Grigore Alexandrescu nr. 12. (1)

Vind casă cu grădină și mobilă combinată, în Arad, cartierul Grădiște, telefon 3252, după ora 18. (102352)

Vind video VHS, nou, marca „Samsung”, recamier cu ladă și birou, telefon 38847, zilnic, între orele 19—22. (102505)

Vind apartament cu schimb sau întreținere; mai vind chereștea veche, mașină de spălat, aspirator, telefon 11523, după ora 14. (102285)

## DECESE

Familiiile Șerb, Vavile și Micea, cu durere în suflet anunță încetarea din viață a celei care a fost ELISABETA KONCSEK. Înmușmîntarea va avea loc duminică, 21 august 1988, ora 14,00 de la capela cimitirului „Eternitatea”. (1)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm moartea fulgerătoare, la numai 67 de ani, a celui care a fost un om minunat, ANGHIEL GHEORGHE, pensionar, fost economist la I.A.S. Mureș. Înmușmîntarea va avea loc sîmbătă, 20 august 1988, ora 15, din str. Trenului nr. 86, la cimitirul Grădiște. Familia îndoliată. (102531)

Cu suferințele zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mame, fiică și bunicii, CONSTANTIN MARIA, în vîrstă de 57 de ani. Înmușmîntarea va avea loc azi, ora 17, la cimitirul Grădiște. Familia veșnic nemîngîiată. (102534)

Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre mame, bunicii, SZLANINKA ROZALIA, în etate de 72 de ani. Înmușmîntarea va avea loc în ziua de 20 august 1988, ora 14, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată. (102533)

## CONDOLEANTE ANUNTURI DE FAMILIE

Azi, 20 august se împlinesc un an, de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră soție, mamă, fiică, soacră, Morvai Irina. Nu te vom uita niciodată. Familia veșnic îndoliată. (102236)

La 21 august se împlinesc 4 ani de la dispariția celui care a fost DIMITRIE MARIȘ, Comemorarea în localitatea Stejar. Soția și fiul. (102290)

Mulțumim din suflet conducerii și întregului colectiv al oamenilor muncii de la IVP Arad, colegilor soției de la fabrica de mobilă Pincota (care au sprijinit familia în clipele grele ale despărțirii), ca și tuturor prietenilor și cunoștințelor care prin prezență, coroane și flori au participat la marea noastră durere pricinuită de dispariția fulgerătoare, a celui care a fost HORGA LOGHIN,

soț, tată, frate, cumnat, ginere și prieten, ce va rămîne veșnic în inimile noastre. Soția și fiicele Rodica și Claudia în veți nemîngîiate. (102548)

Sîntem alături de Luminița și Rodica în greua încercare, pricinuită de moartea mamei lor. Prietenii Mircea, Tudor și Horia. (102534)

Azi, 20 august se împlinesc 24 de ani de cînd Liviu Florin ne-a lăsat cu lacrimi în ochi. Te plîng în veți fratele, părinții și bunicii. Familiiile Balint și Crainic din Virfurile. (2)

Un dor nestins, însoțit de lacrimi și flori pe mormîntul trist și rece la împlinirea a doi ani de la despărțirea de dragul și bunul meu tată, ILARIE DRAGA, din Bîrsa. Pentru sufletul lui bun și blind, îi datorăm neuitare veșnică. Familia. (102421)

Azi, 20 august se împlinesc un an, de cînd moartea fulgerătoare a răpit-o dintre noi pe draga noastră Milin Buceaschi (Mila), la numai 42 ani, fostă asistentă la spitalul Lipova și o scurtă perioadă de la decesul soțului, Milin Buceaschi George, la numai 47 ani. Vă plîngem mereu, nu vă vom uita niciodată. Mama, copiii și sora. (102442)

Colectivul de muncă din cadrul Sectorului brăncăntene EAC, transmite sincere condoleanțe familiei ing. SZLANINKA ANDREI, în greua încercare pricinuită de moartea mamei sale. (102551)

Colectivul de la preparatie colorată, schimbul „A” — UTA, este alături de colegul de muncă, PETRUȘI MIHAI, în greua încercare pricinuită de moartea mamei. Sincere condoleanțe. (102515)

Arbitrii de fotbal din județul Arad, profund îndurerăți de dispariția din viață a colegului lor, CORODAN IOAN, transmit sincere condoleanțe familiei îndurerate. (102517)

Colectivul de oameni ai muncii de la Exploatarea apă-canal, este alături de tov. director, ing. SZLANINKA ANDREI, în marea durere pricinuită de moartea mamei sale și transmite condoleanțe familiei. (102524)

## OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM ARAD

B-dul Armata Poporului nr. 9

Organizează concurs în data de 27 august 1988 pentru ocuparea postului de analist-programator (studii superioare).

De asemenea, încadrează:

- un paznic;
- un tractorist-rutierist.

Informații suplimentare la biroul personal.

(764)

## DIRECȚIA COMERCIALĂ A JUDEȚULUI ARAD

Informează publicul cumpărător că unitățile de desfacere cu amănuntul din municipiul Arad, orașele Ineu, Pincota și Lipova, vor funcționa în perioada 21—24 august 1988, după următorul program:

— în ziua de duminică, 21 august magazinele alimentare și de legume-fructe vor fi deschise pînă la ora 12;

— în ziua de 22 august, magazinele alimentare, legume-fructe și nealimentare vor funcționa cu un orar prelungit de pînă la 2 ore, după programul afișat la fiecare unitate;

— în ziua de 23 august toate magazinele alimentare, legume-fructe și nealimentare vor fi închise;

Unitățile de difuzare a presei vor funcționa în primele ore ale zilei, iar tutungeriile vor fi deschise după programul unei zile de duminică.

Unitățile de alimentație publică vor funcționa după programul unei zile de duminică cit și în zonele de agrement unde vor fi amenajate unități volante;

— în ziua de 24 august unitățile alimentare, de legume-fructe, tutungerii, difuzarea presei, de alimentație publică, vor funcționa după programul unei zile de duminică.

(762)

## UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVE-LOR MEȘTEȘUGĂREȘTI ARAD

## PROGRAM

de funcționare a unităților prestatoare de servicii în perioada 21—24 august 1988, în municipiul Arad.

În data de 21 august 1988 unitățile prestatoare vor funcționa după programul unei zile de duminică.

Luni, 22 august 1988, toate unitățile prestatoare vor funcționa după un program prelungit cu 1—2 ore în funcție de solicitări.

Marți, 23 august 1988, toate unitățile prestatoare vor fi închise.

În ziua de 24 august vor funcționa, între orele 8—12, următoarele unități:

- coafură — Piața Romană; Bloc „Libelula”,
- frizerie — Piața Avram Iancu; Bloc G, Piața Gării,
- Autoservice Micălaca.

(765)

## INTREPRINDEREA PENTRU LEGUME-FRUCTE ARAD

Str. Cloșca nr. 2

Primește comenzi de la toate consumurile colective pentru produsele ce urmează a fi însilozate în perioada de iarnă pînă la data de 27 august 1988.

Informații suplimentare la I.L.F. Arad, telefon 37990.

(760)

## INTREPRINDEREA DE REȚELE ELECTRICE ARAD

anunță consumatorii casnici de energie electrică, că începînd cu această lună și în continuare, casieria va fi închisă pentru inventar ultimele două zile lucrătoare din lună. Rugăm consumatorii casnici să achite facturile de energie electrică în timp util, pentru a preîntîmpina plata penalizărilor, știînd că acestea se percep începînd cu a șasea zi de la primirea înștiințării de plată.

(763)